



## PROCES – VERBAL nr. 655 din 07.04.2021

privind lucrările ședinței de îndată a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 02.04.2021.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Mihăla Ștefan, Voicu Claud, Dobre Vasile, Belu Ionuț, Gheorghe Gheorghe, Moldoveanu Ionuț și Fieraru Ion - Albert.

Lipsește : Grigore Constantin.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general delegat al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general delegat al unității administrativ-teritoriale Ciulnița, dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din 25.03.2021 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Domnul consilier Constantin Cătălin-Marius - președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 99/30.03.2021 privind convocarea ședinței de îndată a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2021. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2021.Inițiator -primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind acordarea unei subvenții din bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, pentru finanțarea Serviciului de salubritate Ciulnița. Inițiator – Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință a unor terenuri acordate pentru construirea unei locuințe în temeiul Legii nr.15/2003. Inițiator primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind atribuirea de terenuri în folosință gratuită pentru construirea unei locuințe proprietate persoană conform Legii nr. 15/2003, doamnei Rubin Georgiana-Cristina. Inițiator primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

6.Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Ciulnița- sursa A, existent la data de 31.12.2020. Inițiator primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

7. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Ciulnița- sursa E, existent la data de 31.12.2020. Inițiator primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(10).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2021. Domnul primar explică consilierilor prezenți că bugetul are două părți: partea de venituri și partea de cheltuieli. Partea de venituri este formată din veniturile proprii (impozit pe teren, impozit pe clădiri, traxe mijloace de transport, venituri din concesiuni și închirieri etc), sumele alocate de către Consiliul Județean, sume alocate de către AJFP Ialomița. Partea de cheltuieli se defalcă pe capitole: administratie, cultura, ordine publică și sigurața națională,învățământ,sănătate etc, și subcapitole, unde sunt prezentate sumele ce se cheltuiesc pe fiecare subcapitol În anexa 2 a proiectului de hotărâre sunt trecute toate

investițiile pe care le avem. Domnul primar prezintă fiecare investiție. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.34 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2021.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2021. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 8 consilieri din 8 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.35 privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2021.

La punctul 3 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea unei subvenții din bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, pentru finanțarea Serviciului de salubritate Ciulnița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 36 privind acordarea unei subvenții din bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, pentru finanțarea Serviciului de salubritate.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință a unor terenuri acordate pentru construirea unei locuințe în temeiul Legii nr.15/2003. Retragerea atribuirii terenului doamnei Mușat Luminița-Andreea se datorează faptului că aceasta a renunțat la terenul atribuit. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 37 privind retragerea dreptului de folosință a unor terenuri acordate pentru construirea unei locuințe în temeiul Legii nr.15/2003.

La punctul 5 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind atribuirea de terenuri în folosință gratuită pentru construirea unei locuințe proprietate persoană conform Legii nr. 15/2003, doamnei Rubin Georgiana-Cristina. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 38 privind atribuirea de terenuri în folosință gratuită pentru construirea unei locuințe proprietate persoană conform Legii nr. 15/2003, doamnei Rubin Georgiana-Cristina.

La punctul 6 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Ciulnița- sursa A, existent la data de **31.12.2020**. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.39 privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Ciulnița- sursa A, existent la data de **31.12.2020**.

La punctul 7 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Ciulnița- sursa E, existent la data de **31.12.2020**. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.40 privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Ciulnița- sursa E, existent la data de **31.12.2020**.

Ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,  
Constantin Cătălin-Mariuss

Contrasemnează  
Pt.Secretar general al UAT,  
Chițu Nela